From: EuBupulog TolatoUpag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Monday, September 19, 2022 2:57 PM

To: info@geotee.gr

Subject: Ynoxpswoelg dikatolxwv Spacewv 4.1.1 kat 4.1.3 OYETIKA LE TO AT TTANPWAG

KaAnonépa oag,

SXETIKA HE TIC NPOBETHIEC yia TV UNOBOAN TOU NPWTOU AITANATOS NANPWHNG
Kabwg Kal TNV UnoxXpewan UNoBOANC aITnUATwV NANPWHAG Nou va apopouv
TouAayioTov To 20% Tng dnuooiac danavng Ewg 30 NoeguBpiou 2022, oag
yvwpiloupe Ta €ENC:
O1 dikaiouxol Twv Mepipepeiwv AvaToAikng Makedoviag kal ©pakng, ATTIKAG,
AuTikic EAAGdac, AuTiknc Makedoviac, Hneipou, @sooaAiac, KevTpikng
Makedoviag, Kpitng, NoTiou Alyaiou, MeAonovvnoou, ZTepeag EANadag nou dev
EVTAXONKav PE TNV apxIKn anopaon Evragnc npa&ewv, opeilouv va
unoBAaiAouv NPWTO aiTNHAa NANPWHNG £WG TNV NUEPOMNVIA TOU NAPAKATW
nivaka, NPOKEIYEVOU va TNPHOOUV TNV UMOXPEWGN TNG Napaypagou 4 Tou
apBpou 26 Tng 13158/2017 YA.

Huepopnvia utrofoAng

MEPI®EPEIA TTPWTOU QITANATOC
TTANPWUPNAS
>TEPEAZ EANAAAZ 27/10/2022
AYTIKHZ EAANAAAL 2/11/2022
ANATOAIKHZ MAKEAONIAZ KAl OPAKHZ 29/10/2022
AYTIKHZ MAKEAONIAX 5/11/2022
HMEIPOY 30/10/2022
OEZZANIAZ 29/10/2022
MEAOIMNONNHZOY 10/11/2022
KPHTHZ 23/11/2022
KENTPIKHZ MAKEAONIAZ 11/11/2022
ATTIKHZ 2/11/2022
NOTIOY AIFAIOY 6/11/2022

MapaAAnAa, ohol o1 dikaloUxol Twv avwTePw MNepIPePEIDV opeilouv va
unoBaiouv aitnua NANPWHAC yia ToulaxioTov To 20% Tng dnuoaiag danavng
Tou oxediou Toug €w¢ TIG 30 NogpBpiou 2022 (o€ epappoyn TnG napaypdagou 2
Tou apBpou 26 TnG 13158/2017 YA).
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Zuvenwg 0ool dikalouxol dev £xouv UMOPBAAEl akOua aiTnua NANPWKUNG NPENE

va PEPIYVNOOUV WOTE TO NPWTO AiTNUA NANPWUNC VA apopd TOUAAXIOTOV TO

20% TNng dnuoaiag danavng. Z€ avTtifeTn nepinTwon, dnAadn av To NPwTo

aiTnua nAnpwung dev unepBaivel To 20% TnG dnuoaiac danavng, e dEBOUEVO
OTI N €€ETAON €VOC AITANATOG NANPWHNG ANAITEl XpOvo, EVOEXETAI va KNV
UNApxel ENapkng Xpovog yia TNV €niBoAn eninAEov aITARATOS NANPWHNG EWG TIC
30 NoepBpiou. Z€ authyv TNV NEPINTWAON UNAPXEI O KivOUVOG TNG AnEVTagng Tou
dIkalouxou AOyw N TAPNONG TNG UNOXPEWONG TNG Napaypagou 2 Tou apbpou
26 Tnc 13158/2017 YA.

O1 dikaloUyol Twv MNepipepeiwv Ioviwv viiowv kal Bopeiou Alyaiou:

a) av dev £xouv unoBAalel akopa To NPWTO AITNHA NANPWHAG, AUTO NPENEl va
unoBAnBei €wc Tig 30/11/2022 kai dev pnopei va unoAeineral Tou 20% TnG
onuoaiag danavng.

B) av £xouv unoBaisl npwTo aiTnUa NAnpwunc npiv Tic 31/8/2022 kai autd
unoAeinetal Tou 20 % Tng dnuoaiag danavng, npenel Pexpl Tig 30/11/2022 va
unoBai\ouv kai aAAo aitnua NANpwENRG WoTe aBpoIoTIKA Ta AITAKATA

nAnpwung va &nepvouv 1o 20% TnG dnuoaiag danavng.

Telog, ol dikalouxol TnG Mepipépeiac Bopeiou Alyaiou nou £xouv evtaxdei pe
TNV 1916/12-03-2021 anogpaon £vragnc npa&swv, opeilouv va unoBaillouv To
NPWTO aiTNUA NANPWHNAG TOUG £wg TIG 12/03/2023 kal auTo dev npénel va

unoAeinetal Tou 20% Tng dnuoaoiag dandavng.

>1n d1d6eon oag,

EuBupiog Tolatoupag

YTroupyeio AypoTiKAg AvATITUgNG

Kal Tpo@igwyv

evikA Mpappareia

Evwolakwy Mépwv kal YTrodouwv

EidikA Ytinpeoia Egappoyng NAA

Movada Etrevduoewyv oTig MNewpyikég EKpeTaAAevoelg
210 5275210, etsiatouras@mou.gr
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